SMR 1, zapoctovy test, oddéleni A

1. Soustavu sil uvedte do rovnovahy tucinkem jedné sily k pocatku. Vysledek zakreslete do obrazku.
[8 bodii]
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2. Urcete velikosti reakci a sil ve vSech prutech. Proved'te kontrolu statické urcitosti konstrukce.
Vysledné ucinky reakci a sil ve vnitfnich vazbach vyznacte do obrazku. [12 bod]
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SMR 1, zapoctovy test, oddéleni B

1. Svazek sil nahrad’te ucinkem dvou sil na zadanych paprscich. Paprsek prvni sily je ztotoZnén s
osou z, paprsek druhé sily prochazi pocatkem a bodem A. Vysledek zakreslete do obrazku. [8 bodii]
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2. Urcete velikosti reakci a sil ve vnitinich vazbach. Proved'te kontrolu statické urcitosti konstrukce.
Vysledné velikosti sil zakreslete do obrazku podle jejich skutecného piisobeni. Proved'te ovéreni
spravnosti vypoctu reakci pomoci podminek rovnovahy. [12 bodii]
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SMR 1, zapoctovy test, oddéleni C

1. Soustavu sil uved’te nahrad’te icinkem jedné sily k pocatku. Vysledek zakreslete do obrazku.
[8 bodii]
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2. Urcete velikosti reakci a sil v prutech 3; 5; 7; 8; 12. Vyznacte vSechny pruty s nulovou osovou
silou. Proved’te kontrolu statické urcitosti konstrukce. Vysledné t¢inky reakci a sil ve vnitfnich
vazbach vyznacte do obrazku. [12 bodti]
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SMR 1, zapoctovy test, oddéleni D

1. Svazek sil uved’te do rovnovahy ti¢inkem dvou sil na zadanych paprscich. Paprsek prvni sily je
ztotoZnén s osou X, paprsek druhé sily prochazi pocatkem a bodem A. Vysledek zakreslete do
obrazku. [8 bodu]
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2. Urcete velikosti reakci a sil ve vnitinich vazbach. Proved'te kontrolu statické urcitosti konstrukce.
Vysledné velikosti sil zakreslete do obrazku podle jejich skutecného piisobeni. Proved'te ovéreni
spravnosti vypoctu reakci pomoci podminek rovnovahy. [12 bodii]
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